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OenaesneHue

» PyccKkuu - KbecmbsHCKUU
criocob yMHOXeHUS

» Eaunnemckuu criocob
YMHOXEeHUS

 YMHOXXEeHUe Ha 22,33...99

 YMHOXX€EeHue Ha 9,99,999. ..

* YMHO)X€EeHUe Ha 25

* Criocob pewémku




N
PycCKn#u - KpeCTbAHCKUM CnocooO

YMHOXEHMUS

B Poccuu 2-3 Beka Ha3ag cpeaun KPeCcTbsiH HEKOTOPbIX
rybepHum ObIn pacnpocTpaHeH cnocoob, KOTOPbLIN He
TpeboBan 3HaHue Bceu Tabnuubl yMHOXeHusA. Hago obino
JNIULWb YMeTb YMHOXaTb U AeNNUTb Ha 2. 9TOT CNocob
NnosriyyYusi Ha3BaHne KpeCTbAHCKOro (CylecTByeT MHeHue,
YTO OH OepeT Ha4yano OT erurneTcKoro).

lNMpumep: yMHOXUM 47 Ha 35,

- 3anuLieM Y1cria Ha ogHOM CTPOUKe, NpoBeAEM MeXAay
HUMU BepTUKANbHYIO 4YepTy;

- NeBO€ YUCIo byaeM AennuTb Ha 2, NpaBoe — YMHOXaTb Ha
2 (ecnu npu aeneHMn BO3HMKaeT OCTaTOK, TO OCTaTOK
oTOpacbiBaem);

- AerieHne 3akaH4YuBaeTCH, Koraa crieBa NoABUTCA
eaAnHnLa;

- BbIYéPKMBaeM Te CTPO4YKHU, B KOTOPbLIX CTOAT CreBa
YETHbIe YMCcna;
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EruneTcknmn cnocob yMHOXeHus

OB0o3Ha4YeHuns Yncern, KoTopble UCMOSb30Banunuchb B APEBHOCTH,
Obinin bonee UM MeHee NPUrogHbl ANs 3anucu pesynsraTa
cyeta. A BOT BbINOJIHATb apudPOMETUYECKNE OEUCTBUSA C UX
NMOMOLLbIO ObINO OYEHb CNOXHO, 0COHBEHHO 3TO Kacanoch
OencTBuUsa yMHOXeHns (nonpobyn, nepemMHoOXb: EPR*T10).

Bbixog 13 aton cutyaummn Halnm ermnTsiHe, NO3TOMY Criocob

nony4yun Ha3saHMe ermneTcKoro.
[pumep: 34 - 5=(30+4)5=30"5+4"5=150+20=170.




e
YMHOXeHue Ha 22, 33, .... 99

YTOObI ABY3HAYHOE YMCJI0O YMHOXUTb Ha 22,
33, ..., 99, HA4O0 3TOT MHOXUTEeNb NPeaACTaBUTb
B BuAe npovsBeneHns ogqHO3Ha4YHOro Yyucna
(oT2p09)Hall, Toectb44=4*11;55=5*11wn
T.A. 3aTeM rnpounsBeneHue nepBbIix Yucen
YMHOXWUTb Ha 11 (CM. Bbiwe n. 1):

24 *22=24*2*11=48 * 11 =528;
23*33=23*3*11=69 * 11 =759;

18 ¥44=18*4 *11=72 *11 = 792.

Kpome Toro, MOXXHO NpUMeHUTb 3aKOH 00
OoAHOBPEMEHHOM yBeNTMYeHUU B paBHOe
YMCIo pa3 0AHOro MHOXUTENA U YMeHbLUEeHUU
Apyroro:

28 *33=(28 *3) *(33:3)=84 * 11 =924,

48 * 22 =(48 *2) ¥(22:2)=96 * 11 =1056 U T.L




e
YMHOXeHue Ha 9, 99, 999

K nepBomMy MHOXUTEsO NnpUnucartb
CTONbLKO HYNEeW, CKONIbKO AeBATOK BO
BTOpPOM

MHOXWUTene, U u3 pesyrbraTa Bbl4eCcTb
nepBbIN MHOXUTEIb.

286-9=2860 — 286=2574,

23-99=2300 - 23=2277,

18-999=18000 — 18=17982

287*9999=2870000-287=2869713



YMHOXeHue Ha 25 yucern,
aenswuxcs Ha 4

NMPU3HAK OEJTMMOCTU HA 4
Ha 4 denssimcsi me 4ucna, y komopbix 0ee nocsiedHue yugpbl 0esisimcsi Ha
4. Hanpumep:

1716 penutcAd Ha 4, TaK KakK 16 genutca Ha 4;
1800 penutcAd Ha 4, TaKk Kak 100 pgenutca Ha 4.

YT0ObI YNCIO YMHOXUTb Ha 25, HAA0 3TO YUCIO pasaenUTb Ha4 n
YMHOXUTb Ha 100.

lpumepsbi:

484 * 25=(484:4) * 100=121 * 100 = 12 100;
124 *25 =124 : 4 *100 =3100.




Cnocob PELLEeTKM

23*31=713 35*42=147
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